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l PRÍHOVOR PREDSEDU PREDSTAVENSTVA 

Vážení akcionári a obchodní partneri, 

VUP, a. s. je spoločnosť ktorá vznikla privatizáciou a transformáciou jedného 
z nosných slovenských výskumných ústavov - Výskumného ústavu pre Petrochémiu. 
Začiatkom roka 2012 došlo k zmene majiteľa spoločnosti, ktorým sa stala obchodná 
a investičná firma Chemox Holding so skúsenosťami s reštrukturalizáciami chemických 
výrob a výskumných ústavov. Následne na túto zmenu bolo nevyhnutné zabezpečiť zásadný 
obrat v hospodárení spoločnosti VUP, a. s. Táto zmena sa udiala v roku 2013 a hospodárenie 
v roku 2014 pokračovalo v nastavenom trende. 

Zmena koncepcie a filozofie podnikania spoločnosti vytýčila dlhodobý cieľ ktorým 
bola stanovená prioritná os Výskum - vývoj - realizácia kde bolo nevyhnutné dobudovať 
najmä časť vývoja a vlastnej realizácie vyrábaných resp vyvíjaných produktov .. Našou úlohou 
bolo v tomto roku okrem reštrukturalizačných opatrení vybrať, dopracovať a uviesť do 
výroby nové produkty a tieto navzorkovať a úspešne uviesť na trh. Vzhľadom na obmedzené 
výrobné kapacity u niektorých produktov zároveň pripravovať kompletné projekty 
umožňujúce ich licenčný predaj resp zakladanie spoločných podnikov a výrob s vhodnými 
slovenskými a európskymi chemickými výrobcami. 

Naštartované ozdravné procesy s cieľom postupného znižovania nákladov, zvyšovania 
pridanej hodnoty viedli k postupnému nárastu tržieb spoločnosti ako v chemickej, tak 
i v kozmetickej výrobe a zároveň komerčného riadenia výskumných projektov. Výsledky 
roku 2014 dokázali že fáza ozdravenia bola vo VUP, a. s. úspešne zvládnutá. 

V rámci výskumnej činnosti sme riešili dva výskumné projekty finančne podporované 
z APVV, jeden projekt financovaný zahraničným partnerom a vyvinuli sme celý rad nových 
produktov ako z kategórie špeciálnej a malotonážnej chémie tak i z kategórie odmasťovacích 
a odformovacích prostriedkov ale i stavebnej chémie a kozmetických produktov ako tekuté 
a penové mydlá, šampóny telové mlieka, hygienické a športové gély, masážne emulzie a 
oleje. Vyvinuli sme a patentovali ďalšie nové chemické špeciality a projekt pre štrukturálne 
fondy a APVV s cieľom rozšírenia portfólia vyrábaných špecialít a vyvíjaných technológií. 

Obchodné a marketingové ciele boli sústredené najmä na identifikáciu cieľových 

spotrebiteľov, zavedenie nových distribučných kanálov a sietí, rozšírenie počtu zákazníkov, 
pričom je treba konštatovať, že napriek kríze došlo k adekvátnemu rastu predaného objemu 
hlavnej položky DMP A. Získali sme tiež nových dodávateľov, zlepšené obchodné a platobné 
podmienky a zároveň sme realizovali úspešne dva re-audity (ISO 900 l a akreditované 
laboratórium). Medzi našich koncových zákazníkov sme zaradili renomované spoločnosti 
ako BASF resp. Bayer Material Sciences, DuPont, Lamberti, Coim, Hydrotec, ICAP a ďalšie. 
Táto činnosť dáva veľkú perspektívu ďalšieho rozvoja spoločnosti. Rovnako sme rozšírili 
zoznam našich hlavných dodávateľov s cieľom zníženia materiálových nákladov. Celkovo 
sme dosiahli v roku 2014 rekordnú výšku tržieb. 

Za účelom zefektívnenia hospodárenia spoločnosti bol neustále optimalizovaný stav 
pracovníkov v jednotlivých úsekoch spoločnosti pričom úspešne prebieha aj generačná 

výmena. Zrealizované racionalizačné opatrenia a rozšírenie portfólia našich výrobkov 
a aktivít viedlo k dosiahnutiu plánovaného pozitívneho rekordného hospodárskeh výsledku 
a realizácii významných investičných aktivít ktoré nám ďalej r šíria ka itne tak 
i k~alitat~vne naše výskumno-vývojové aktivity ale i poloprevád ový0,vý ku ~portfólio 
nastch vyrobkov. ~ "' l\ 1 

Ing. R'\m ~u . ~A 
preds~ predsťavenstva 
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2    ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI 
 
2.1 Organizačná schéma spoločnosti k 31.12.2014 
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2.2  Predstavenstvo, dozorná rada, výkonné vedenie 
 
 
 
Predstavenstvo 
 
Ing. Roman Karlubík    - predseda predstavenstva 
 
 
 
Dozorná rada  
 
Mgr. Marek Sakál    - predseda dozornej rady 
Ing. Zuzana Karlubíková   -  podpredseda dozornej rady 
Mária Fecková    -  člen dozornej rady 
 
 
 
Výkonné vedenie 
 
Ing. Roman Karlubík    - generálny riaditeľ 
Ing. Dušan Chromý, CSc.   - riaditeľ výskumného úseku 
Ing. Róbert Kurinec  -  vedúci odboru služieb    
Ing. Zuzana Jančurová   - riaditeľka ekonomického úseku 
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3 ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI 
 
3.1 O spoločnosti 
 
 Pozitívny trend v hospodárení spoločnosti z roku 2013 pokračoval aj v roku 2014, keď 
za hodnotené obdobie bol dosiahnutý zisk pred zdanením vo výške 211 tis. EUR. Príjmy boli 
zabezpečené z činností vykonávaných v súlade s predmetom podnikania, najmä z predaja 
malotonážnych a kozmetických výrobkov, výskumnej činnosti a za poskytované služby 
akreditovaných laboratórií. 
 Ťažiskom činnosti a hlavným zdrojom príjmov bola výroba a predaj vlastných 
výrobkov. Tržby z predaja produkcie predstavovali 87,5 % celkových výnosov. Podstatná  
časť produkcie bola určená na export, ktorý bol v sledovanom období na úrovni 81,3 % 
z celkového objemu tržieb za vlastné výrobky. Export bol realizovaný do Holandska, Veľkej 
Británie, Nemecka, Talianska, Indie a ďalších krajín. 
Výnosy z výskumnej činnosti predstavovali 3,7 % z celkových výnosov. 
 Vedenie spoločnosti venuje náležitú pozornosť dodržiavaniu predpisov o ochrane 
životného prostredia a riadi sa platnou legislatívou. Na likvidáciu odpadov, mechanické 
čistenie odpadových vôd a za komunálny odpad boli vynaložené náklady vo výške 43 tis. 
EUR. Likvidácia odpadov je zmluvne zabezpečená s oprávnenými osobami. 

Spoločnosť má zavedený systém kvality podľa ISO 9001:2008. V roku 2014 bol  
spoločnosťou SGS Slovakia, s.r.o. vykonaný dohľadový audit, ktorý potvrdil, že systém 
riadenia vo VUP, a. s. je v súlade so všetkými požiadavkami normy a preukázal schopnosť 
systému systematicky dosahovať dohodnuté požiadavky na produkty a služby v rámci 
predmetu činnosti a politiky a cieľov spoločnosti. 
 
 VUP, a. s. v roku 2014 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely, 
akcie ani dočasné listy a obchodné podiely materskej spoločnosti. Spoločnosť nevlastní 
podiely v žiadnej spoločnosti a nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 
 
 
3.2 Výskumná činnosť 
 

V roku 2014 pokračovali práce na riešení dvoch výskumných projektov, ktoré 
spolufinancovala Agentúra na podporu výskumu a vývoja (APVV). V projekte „Nové 
produkty na báze acetylénu“ sa pokračovalo technologickým výskum syntézy, izolácie 
a rafinácie produktu zamerané prevažne na sledovania reprodukovateľnosti procesov. Boli 
pripravené aplikačné vzorky, ktoré boli už aj úspešne odskúšané, o čom svedčí aj kladná 
odozva z výskumno-vývojovej firmy v Moskve (Объединенный центр исследований и 
разработок). V zmysle dodatku číslo 6 z októbra 2014 bol koniec riešenia projektu – 
pôvodne stanovený na december 2014 – presunutý na jún 2015 a harmonogram riešenia 
projektu bol v tomto zmysle upravený. Druhý projekt „Ekologické technológie a produkty na 
báze bioglycerolu“ sa realizuje v spolupráci s Fakultou chemickej a potravinárskej 
technológie STU v Bratislave. Práce boli venované príprave kyseliny glycerolfosforečnej na 
báze glycerolu a glycidolu, koróznym skúškam nemrznúcich zmesí na báze surového 
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glycerolu a čistého glycerolu, príprave glycerolkarbonátu podľa postupu od zodpovedného 
riešiteľa projektu.  

Na riešenie uvedených projektov bolo poskytnuté z APVV celkom 117 tis. EUR a 
z vlastných zdrojov VUP bolo uhradených 96 tis. EUR. 

Okrem výskumných projektov VUP financoval z vlastných zdrojov aj prieskumné 
práce na príprave nových výskumných zámerov a overovanie nových technologických 
postupov. Na základe našej technológie sa v  Dusle Šaľa realizovala overovacia výroba 
dimetyladipátu a N,N,N,N-tetrakis(hydroxyethyl)adipamidu (TETRAVUP). V spolupráci 
s fínskym partnerom sme začali práce na spoločnom projekte oxidácie celulózy. V Bukóze 
Vranov sme realizovali aplikáciu nášho produktu LUSOL, ktorý bol vyvinutý na 
odstraňovanie živíc pri výrobe buničiny. 

Výskumný úsek zabezpečoval aj výrobu čistých chemikálií podľa požiadaviek našich 
obchodných partnerov. 
 

 
3.3 Výroba a predaj vlastných výrobkov 

 
Výroba a predaj výrobkov je nosnou činnosťou spoločnosti. Vyrábané produkty je možné 
rozdeliť do niekoľkých skupín: 
 

1. Chemické špeciality 
Produkty používané pri výrobe iných chemikálií ako vstupné suroviny, polotovary a pod. 
Do tejto kategórie patria najmä kyselina dimetylolpropionová 
(DMPA), metylundecylketón (MUK), TEMPO, TEMP, čisté a špeciálne chemikálie. Vo 
vývoji sú pripravované nové produkty ako DMBA, H-tempo a iné. 
 
2. Pomocné prípravky 
Pomocné prípravky používané v strojárenstve a drevospracujúcom priemysle: 
WELDEX-2 – separačný prostriedok proti rozstreku vzniknutého pri zváraní 
Odmasťovacie prípravky -  OP12 – vodou riediteľný ekologický odmasťovací prípravok; 

-  OP/C, OP/C Extra, OP Total, OP Polar – univerzálne 
    uhľovodíkové odmasťovacie kvapaliny 

Pasivačný roztok OP/P/6 - vodou riediteľný prípravok určený pre krátkodobú antikoróznu  
 ochranu kovových povrchov s výborným odmasťovacím  
 účinkom. 
MASTAPE –  ochrana drevnej hmoty zabraňujúca vzniku trhlín pri uskladňovaní  
 a zmene vlhkostnej rovnováhy. 

 
 

3. Čistiace a dezinfekčné prostriedky 
 
Tieto prostriedky sú určené na čistenie a dezinfekciu 
v priemyselnom odvetví ako aj    v domácnostiach 
(KAROM Clean, KAROM Glass, KAROM Floor, 
KAROM Grill, KAROM Dezi, KAROM Aktiv, KAROM 
Eco, Biopur, Tartarex). 
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4. Kozmetické výrobky 
 

 
 Do tejto kategórie výrobkov patria diagnostické gély   (Gelson, EV gél), masážne gély 
(Peggy, ACG, Konský Balzám, Areuma gél ), ochranné krémy na ruky, dezinfekčný 
a regeneračný gél na ruky PROTEA Express Wash a dalšie. 

 

      
 
Z predaja výrobkov sme v roku 2014 dosiahli tržby vo výške 2 728 tis. EUR, čo je 
v porovnaní s rokom 2013 nárast o 18,5 %. Predaj chemickej výroby bol v objeme 2 397 tis. 
EUR a kozmetickej výroby 331 tis. EUR. 
Nárast predaja sme dosiahli u čistých chemikálií, TEMPO a MASTAPE. 
 
V hodnotenom období sme na trh uviedli niekoľko nových výrobkov. V rámci chemickej 
výroby je to kyselina hydroxypivalová dodávaná na nemecký trh, TETRAVUP a 
odmasťovací prípravok OP VUPOL. 
V kozmetickej výrobe sme začali s výrobou detských krémov proti zapareninám a proti 
chladu, pre zahraničného odberateľa sme vyrábali tekuté mydlá a uviedli sme na trh radu 
penových mydiel na ruky FORTEA FOAM SOAP s rôznymi prísadami. 
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Výnosy z predaja vlastnej výroby a z výskumnej činnosti v tis. €
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Výnosy z predaja vlastnej výroby a výskumnej činnosti v tis. EUR 
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3.4 Služby 
 
VUP, a.s. zabezpečuje služby najmä v oblasti analytickej chémie, v oblasti merania vlastností 
fyzikálnych a chemických látok a v oblasti výskumných prác na základe požiadaviek 
zákazníkov. 
Odbor analytických, technicko-bezpečnostných a ekologických laboratórií (ATBEL) 
vykonával tak ako v predchádzajúcich rokoch, analytické rozbory pre široký okruh 
zákazníkov z rozličných oblastí, hlavne z chemického výskumu, monitorovania zložiek 
životného prostredia a pomoci priemyselným výrobám.  

Pre zákazníkov boli poskytnuté služby v nasledujúcich oblastiach:  

• zisťovanie kvalitatívnych parametrov povrchových a odpadových vôd, tuhých a 
kvapalných odpadov,  

• meranie chemických faktorov hlavne organických látok a prašnosti v pracovnom 
ovzduší výrobných prevádzok,  

• kontrola čistoty surovín a konečných chemických produktov a ich identifikácia,  
• stanovenie technicko-bezpečnostných parametrov kvapalín,  
• stanovenie prchavých organických látok v náterových hmotách,  
• stanovenie prchavých organických látok v plastoch používaných pre automobilový 

priemysel, 
• stanovenie zvyškových monomérov v plastoch a disperziách,  
• kontrola zvyškového etylénoxidu po sterilizácii zdravotníckych pomôcok,  
• analytické služby pre meracie skupiny pri zabezpečení technologických meraní emisií 

organických ovzdušie znečisťujúcich látok,  
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• analytický servis v oblasti REACH, hlavne identifikácia produktov pre vlastných, 
externých aj zahraničných zákazníkov,  

• poradenská služba v oblasti priemyselnej ekológie, chemickej a inštrumentálnej 
analýzy. 

 
 
Dodržiavanie zásad a plnenie kritérií noriem ISO 9001 a ISO/IEC 17025 a s tým spojená 
kvalita práce je niekoľkokrát ročne pravidelne monitorovaná, kontrolovaná a vyhodnocovaná 
prostredníctvom plánovaných interných a externých auditov audítorských organizácií. 
 
Testovanie fyzikálnych a chemických vlastností chemických látok v zmysle nariadení zákona 
REACH (Council Regulation (EC) No 440/2008, Test Methods pursuant to Regulation (EC) 
No 1907/2006 of European Parliament and of the Council on the Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)) zabezpečuje laboratórium FYCHEM.   
V rámci služieb zabezpečovaných výskumným úsekom boli na základe požiadaviek 
zákazníkov realizované ďalšie práce a syntézy spojené najmä s prípravou čistých chemikálií.  
 
 
 
3.5 Starostlivosť o zamestnancov 
      V roku 2014 spoločnosť zamestnávala v priemere 80 zamestnancov, vytvorila niekoľko 
nových pracovných miest vo výrobe. Z dôvodu nadbytočnosti nebol ukončený žiadny 
pracovný pomer. 
 

 
Rok 2009 2010 2011 2012 2013 2014 
Počet zamestnancov 105 105 106 91 71 80 

 
Zamestnávateľ a Odborový výbor ZO ECHOZ podpísali pre rok 2014 Dodatok ku 

Kolektívnej zmluve na roky 2012 – 2014, v ktorom boli zakotvené vzájomné vzťahy, 
pracovnoprávne nároky zamestnancov, tvorba a čerpanie sociálneho fondu, starostlivosť 
o zamestnancov a iné. Sociálny program tak ako po minulé roky bol zameraný na zdravotnú 
starostlivosť o zamestnancov, poskytovanie stravovania počas pracovných smien 
a poskytovanie stravovacích poukážok, dopravu do zamestnania a sociálnu výpomoc. Podľa 
pravidiel dohodnutých v PKZ bol v priebehu hodnoteného obdobia zamestnancom 
poskytovaný príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie. Zamestnávateľ poskytol 
zamestnancom pri príležitosti významných životných a pracovných jubileí finančné odmeny a 
vytvoril vyhovujúce pracovné podmienky šiestim zamestnancom so zdravotným postihnutím. 
 V oblasti vzdelávania a prehlbovania kvalifikácie sa zamestnanci zúčastnili na  
vzdelávacích aktivitách v súlade s plánom vzdelávania a výchovy. 
 Vedenie spoločnosti venuje maximálnu pozornosť aj oblasti BOZP, ktorá bola 
organizačne a vecne zameraná na minimalizovanie pôsobenia nebezpečných a škodlivých 
činiteľov pracovného procesu a pracovného prostredia na zdravie zamestnancov. V roku 2014 
nebol zaznamenaný žiadny pracovný úraz. Zamestnanci absolvovali podľa charakteru 
vykonávanej práce periodické lekárske prehliadky.  
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3.6 Predpokladaný vývoj 
 
 VUP, a. s. bude v nasledujúcom období pokračovať v nastolenom rozvojom trende 
s cieľom dosiahnuť plánovaný výsledok hospodárenia.  
 Vo výrobe a predaji vlastných výrobkov budeme pokračovať so stávajúcim portfóliom 
a zároveň pripravujeme uviesť na trh nové výrobky jednak v chemickej výrobe a tiež 
v kozmetike. Export by mal predstavovať až 80 % z celkovej ročnej produkcie. 

Ďalšie tržby budú zabezpečené z výroby a predaja čistých a špeciálnych chemikálií 
podľa požiadaviek odberateľov a tiež za poskytnuté služby akreditovanými laboratóriami a za 
merania fyzikálno-chemických parametrov potrebných pre registráciu chemických produktov 
pre domácich aj zahraničných záujemcov. 

V oblasti výskumnej činnosti budeme v roku 2015 pokračovať v riešení dvoch 
výskumných projektov spolufinancovaných  Agentúrou na podporu výskumu a vývoja 
(APVV). V rámci zverejňovaných výziev o poskytnutie nenávratných finančných 
prostriedkov sa budeme uchádzať o príspevky na riešenie ďalších projektov, ktoré by mali 
prispieť k rozšíreniu výrobného sortimentu a následne k vytvoreniu nových pracovných miest. 
Na základe podpísaných zmlúv budeme poskytovať výskumné práce pre podniky v oblasti 
chemického priemyslu.  
 
 
4 FINANČNÉ HODNOTENIE 
 
4.1 Finančná situácia  
  

 Spoločnosť v roku 2014 čerpala  jeden prevádzkový kontokorentný úver s úverovým 
rámcom 200 000 EUR. K 31.12.2014 bolo čerpanie úveru v objeme 1,2 tis. EUR.  
 V porovnaní s predchádzajúcim  rokom sme zaznamenali pokles celkových záväzkov  
o 25 % a tiež pokles pohľadávok.   
 Spoločnosť si plnila záväzky voči sociálnej poisťovni, zdravotným poisťovniam, 
finančnej správe, miestnej samospráve a tiež záväzky z úverovej zmluvy. V priebehu roka 
došlo k predčasnému ukončeniu leasingovej zmluvy a záväzky z tejto zmluvy boli riadne 
vysporiadané.       
 
 
4.2 Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia 
 VUP, a. s. dosiahla za rok 2014 čistý zisk vo výške 131 504,34 EUR. Návrh 
predstavenstva spoločnosti na rozdelenie zisku: 

- prídel do zákonného rezervného fondu vo výške 13 151,00 EUR 
- neuhradená strata minulých rokov vo výške 118 353,34 EUR 
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4.3 Výkazy 
  
Výkaz ziskov a strát 
 

Ukazovateľ Hodnota v celých eurách 

 rok 2014 rok 2013 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 3 116 151 2 692 083 

Tržby z predaja tovaru 49 15 

Tržby z predaja vlastných výrobkov 2 728 047 2 301 073 

Tržby z predaja služieb 51 214 88 883 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 138 279 -48 050 

Aktivácia 2 244 103 723 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného a hmotného majetku a 
materiálu 20 483 332 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosť 175 835 246 107 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 2 900 465 2 562 738 

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 46 14 

Spotreba materiálu, energie o ostatných neskladovateľných dodávok  1 724 634 1 523 595 

Služby 172 170 143 883 

Osobné náklady 908 273 779 522 

Dane a poplatky 16 824 17 024 

Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému a hmotnému 
majetku 39 510 63 290 

Zostatková cena predaného majetku a materiálu 7 403 209 

Opravné položky k pohľadávkam 3 263 1 874 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 28 342  33 327 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 215 686 129 345 

Pridaná hodnota 1 022 983 778 152 

Výnosy z finančnej činnosti spolu 1 709 22 

Náklady na finančnú činnosť spolu 6 559 11 620 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -4 850 -11 598 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 210 836 117 747 

Daň z príjmov splatná 2 881 2 

Daň z príjmov odložená 76 451 75 176 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 131 504 42 569 
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Súvaha 
 

Ukazovateľ Hodnota v celých eurách 

 rok 2014 rok 2013 

Spolu majetok 1 474 558 1 579 126 

NEOBEŽNÝ MAJETOK 553 855 514 998 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 8 756 

Dlhodobý hmotný majetok 553 855  506 242 

OBEŽNÝ MAJETOK 873 991 1 012 007 

Zásoby 456 344 290 775 

Dlhodobé pohľadávky 130 591 209 281 

Krátkodobé pohľadávky 281 447 504 700 

Finančné účty 5 609 7 251 

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 46 712 52 121 

   

Spolu vlastné imanie  a záväzky 1 474 558 1 579 126 

VLASTNÉ IMANIE 1 165 012 1 163 508 

Základné imanie 2 240 000 2 240 000 

Ostatné kapitálové fondy  130 000 

Zákonné rezervné fondy 15 150 10 893 

Výsledok hospodárenia minulých rokov -1 221 642 -1 259 954 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 131  504 42 569 

ZÁVÄZKY 309 546 415 618 

Dlhodobé záväzky 22 282 25 339 

Krátkodobé záväzky 267 855 365 022 

Krátkodobé rezervy 18 203 18 110 

Bankové úvery 1 206 7 147 

ČASOVÉ ROZLÍŠENIE   

 
      
 
Účtovná závierka je v prílohe k tejto výročnej správe. 
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l Ostatné pohľadávky i '1 1 
4

. l ~i;~c~~~~~ľii~a~ýml 
60 

~---------·-----------------------·-·-j--------·-----·-·----------r1 ------------------j ________ _ 
l účtovným jednotkám ! i i , 

l 
(351A)- /391AI l -+----------_L· __ _ 
Pohladávky voči 1 i ~ 

5· l spoločnikom. členom! 61 . ; l 
/ ;;~;~;~~~-(~~~~· i :- -·-·-- ------ ----------- -:- ---------------·--r --------- ________ L ___________ _ 

l 398A)- /391A/ l l l 
-+------------+-----1.---------------------·----·----·---------:------·-·-------'-·----·---· -----

6. l Sociálne poistenie 1
1' 62 / i 

(336A)- /391N 
1 

l 
i l 

l i i --+-- -------- ----+ ······--f------- -------- ·····----- - - -- . --··--+-- -- ----- -- _L 

7. i' Daňové pohl'adávky -_: 63 i, 3 6 9 7 1 
1 

a dotácie ' 
(341' 342, 343, 345, i 
346, 347)- /391A/ l 

-+··-------------··--·-·---------·--·- ............ \.. .. ......... - .. -·---.................. . 

64 
z derivátových 
operácii 
(373A, 376A) 

369711 

l 
l 

l 

9. Iné pohľadávky 2 5 3 4 3 
(335A. 33XA. 371A. 

3 9 1 6 6 

374A, 375A, 378A) 2 7 2 9 5 
-/391N 

f----L-........... -- .......................... ·-·t···--·---··- j ............ -- ...................... .. ......................... -- ---- ................ . 

B.IV. [ Krátkodobý 
finančný majetok 
súčet (r. 67 až r. 70) 

-B-.1-V-~~~~~~~oy~~~~~~~-t -·~;-:--·-····-··-
ných účtovných l ~---------- -----··----

lfg~~J~~~Jdb~~~t-- .. L- - -- -- --
Kralkodobý finančny , 

2 1 majetok bez krátkodobé-! 68 
· l ho finančného majetku '• _ .. . _ ... . ----·· --·"-----·-----

1 v prepoJenýcll účtov- l r-·· - - ..... -- ...... -----------·-- - --- -- . ---·j··-------· -- ------- ·--,----·------- --

, nych Jed not kach (251 A, . i 1' l 
l 253A, 256A 257A, ' ; l 125XA)- i291A, 29XN l ------+-----~-------L_ __________ Í ______ ---1 

l l . 
69 l 3. Vlastné akcie a 

vlastné obchodné 
podiely 
(252) 

l. ___ -- ·· -- - - --- ... - T 

l l l . 
i --L~----------·------~-~·--·-- --~----·----··--·-··-----l ______________ _ 

l -r- l l 
4. ; Obstarávany · 70 l 

l krátkodobý finančný 
:majetok 
l (259. 314A)- i291AI , 

l 
i 

_l 
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lj ~:p;i~~~ 01 l orč 2 O 2 O 4 6 9 4 6 211rčo 3 6 O O 2 O 7 1 l 11111111111111111111111111111 l 
Ozna
čenie 

a 

B.V. 

STRANA AKTÍV 

b 

Finančné účty 
r. 72 + r. 73 

l číslo 1-- __________ ___§ežné ú~~!_lé obdobie . l Bezprostredne predchádzajúce 

[ ria~ku :~-----~!_!:!tto _ č~~-1_ ___ ---=:c ______ ~~~----- 1 účtovné obdobi_e __ 

i 
1 r- Korekcia - čast' 2 ! l Netto 3 

171 ------------------------ -~-~--~--~_!_ ----------- -------T-- ·---~---~---~--~J ------
, l 7 2 5 1 

B.V.1. Pen1aze 72 17871 1 7 8 7\ 
(211. 213, 21X) 

---L-------~ 

1 6 9 6 

2. Účty v bankách 73 
(221A, 22X. +/- 261) 

3 8 2 21 
--··-·- ---j!-··-···---···-·······-·-·-···----··········-----···--r··-·-·--------·-··--------·:___L ____________ _ 

3 8 2 2 

55 55 

46712\ c. Časové rozlíšenie 74 
súčet (r. 75 až r. 78) 

-------
5 2 1 2 1 

l Náklady budúcich 
C.1. obdobi dlhodobé ! 75 383041 383041 

-~-~~- ~ u r-- -m- T-~----~ť_l --(381A, 382A) l !---··-------··-·· ! 

7 6 i L 4 3 7 
1--2-. --+-N-á-kl-ad_y_b-ud-úc-ic-h-1--1 -76--+--------- 6 8 9 9 '1[ 6 8 9 9 l -----l 

obdobi krátkodobé 1 

(381A, 382A) l l 

t--3-.-t--P-rij_m_y_bu_d_ú-cic-h---r-;-7- ---------------------t-- l 
období dlhodobé ·, 
(385A) ! l -------+-/; ------j,---____ _.1.__ ___ --l 

8 1 5 4 

4. 

-----r-----r--- ------ -----------------------+----------------------..L_ _____________ í _____ -------
Príjmy buduc1ch : 78 l' 1 5 O 9 ; 1 5 O 9 
období krátkodobé 1 . ', 

(385A) 1 

l i 1 9 1 

"~.~~=~~-n~~~~~-4~;4b~-545_8J_P_~_d_~_á_d_~-~-~_:_~_:_:_~_~_:_b_d_~_~ __ s~ 
r. 80 + r. 101 + r. 141 \ 1 l 1 5 7 9 1 2 6 

A. Vlastné imanie r.81 +r.85+r.86+r.87+ [ 80 
1 1 1 6 5 0 1 2 1 1 6 3 5 O 8 

~90+~93+~97+~100 
t---+-------------------------------------·c------+------------------------------------ ------------------+------------------------------------

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) / 81 2 2 4 O O O O 2 2 4 O O O O A .l. 
', 

Základnéimanie(411 alebo+/-491) l 82 l 2 2 4 O O O O [ 2 2 4 O O O O 
1----2-. -t-Z-m-e-na-zá--kl--ad_n_é_h_o_i~-an-ia-+~~-9 --·····-t--83-~-----------------------1----------------1 
A.l..1. 

l---+---------------~-------------------t----------------------

3 Pohľadávky za upísané vlastné imanie 
. (/-/353) 

84 : 

A.ll. Emisné ážio (412) 85 

1--·--+------------------------- . -------- --- _" ___ ··--------·-----------r--~~-~---------·----~----------~----~---

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86 1 3 o o o o 
tA--.--1-V--.--+-Z·a--.·-k __ o ____ n ___ n---é--r--ez·-·e·--rv--n-·--é·-·-·f-o·--n--d·--y-----r···.·-8 .. 8 ...... +----·-r--.-8--9---------+-·--8·7- --t,-------------------- -·· ------ - -- --·-····· ·-1-- S --1-5·· -0·-:--- ---· -- -----------10--S--g--3---· 
1----+-------------------:-----t----------------·-----------;-------------------------

Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond 88 : 
A.IV. 1. (417A. 418, 421A. 422) 15150' 1 o 8 9 3 
--·----------· ~------·---~---·--·---·------·---------·· ............. ..... .. ·---·-- .. ; .... .. 

2 
i Rezervný fond na vlastné akc1e a vlastné 

··podiely (417A. 421A) 
89 



l úč ~~~~a- 01 j l OIC L U L U 4 b ~ 4 b L IIICO j b U 0 L 0 7 1 l 1111111111111111111111 

Ozna
čenie 

STRANA PASÍV 

b 

Císlo · 
i riadku 

c 

Bežné účtovné obdobie 

4 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a 5 

A. V. : Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90 

1------t ---;------r---- ----------.j 

AV.1. i štatutárne fondy (423, 42X) i 91 ! . 
----i-------------------------------------------------··-+---------t--------------------··-·----- ----------------- ------------------ ---t---------------------------·-····- -- ·--------------------------

2. l Ostatné fondy (427, 42X) l 92 1 j 
f---+------ ·----------+---_J _____ , __ ,________ ·--- -----
A Vl l Oceňovacie rozdiely z precenenia 93 i ' 

• • 1 súčet (r. 94 až r. 96) · · 

A Vl 1 Oceňovacie rozdiely z precenenia 94 i 

· · majetku a zavazkov (+/- 414) 
--------·-------------+---····-··+-·····--------·-----·······----------·--···-·------·-·--

2 Oceňovacie rozdiely z kapitálových 95 
· účastín(+/- 415) 

Oceňovacie rozd1ely z precenenia : ~; r- f 
3

· l pn zlúčení, splynutí a rozdelení(+/- 416) : l ------!-- ------------ ------------------ ---- - -l- .................. _________________________________ ........... -

A. VIl. l Výsledok hospodárenia minulých rokov , 97 1 
_ 1 2 2 1 6 4 2 

r. 98 + r. 99 , · 

------------····---------------

-1259954 

A.VII.1.1 Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 i 

I---2J~~u~:a·~:~~ strata minulých rokov (/-/429) 99 - 1 2 2 1 6 4 2 1259954 
J Výsledok hospodárenia za účtovné obdo- i 1 

>;:VII'tE~J~~;:~~~f~';'~!:'&- .... +~~~-}~~·· 
• l + r. 136 + r. 139 + r. 140 ! ! i 

4 2 5 6 9 
-----------

4156181 

81 l Dlhodobé záväzky • 102 ) 2 2 2 8 2---r--- 2 5 3 3 9 
• · l súčet (r.103 + r. 107 až r.117) i ~ ! 

~~~tôlhc;-d~;;~-~ävä;k~-~~b~h~d~-~h~-~~~k~ +~~~r --------- ·· --- -· -- ·---·---···-·-···---- _T _______________________________ _ 
.. · súčet (r. 104 až r. 106) : • 

1-----~~--~~~~~--~--~-------+'-~------------------------------r-----------------------------~ 
Záväzky z obchodného styku voči ' i 

1.a' prepojeným účtovným jednotkám r 104 l ' 

~;bi~~!~~!:~*~~~~~~ ... ---- - -r--- -------·----------
1 / Ostatné z~väzky z obchodného styk~ 1~-------------- ~· -
.c. (321A. 475A. 476A) , ! 

·---·-·----J---------·---··---------·-·------------------------------·+---·----·-+·---------------------·-----------·---· ----·--· ·----- --·-------·--·-----~-------

2. l Čistá hodnota zákazky (316A) 
1 

107 j 

--------l·-···----·------·----......................................................... ....... .................... .. ....... ..J_. 

3 ll Ostatné záväzky voči prepojeným ' 
· účtovným jednotkám (471A, 47XA) 

l 

~Ostatné záväzky v rámci podielovej účastí ! ! 

4. okrem záväzkov voči prepojeným účtovným l 109 i 
ednotkám (471A, 47XA) i ' 

.-5~ ost:~:~:~~bé-::v~;~~-(~;~~.-~;~->--T~-;~~---------------- 6 9 4 
l r i 

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 

7. ! Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112 

8. l Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 
! i i 
i 113 l i 
i i l --·-·-·- ----- ···-----···--·-···-···. ·-·-- ... ·····-·-·····-···--·- ·-·--···-·---- ··+·-····-· +---·-· ·····-·---··---- ····-- .. - . ··-·--··--- ··--- -·-···-·-· L ····-··-·-·--·--··- .... ·········------- -········--·--------·-···-------· 

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) i 114 '.~. 1 1 ~ 1--- 2 3 8 
Iné dlhodobé záväzky l i 10·! (336A 372A, 474A. 47XA) 

115 
' 

. -· ~ . ·t. .; .. 

11 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácii 

116 . , (373A, 377 A) 
--------1------ --- ·--·---

12.1 Odložený daňový zaväzok (481A) 
l 

L MF SR Č. 18009/2014 
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rj ~:pi~~~o1 IIDIČ 2 o 2 o 4 6 9 4 6 21!1čo 3 6 o o 2 o 7 1 l 11111111111111111111111111111 l 
Ozna· 
čenie 

STRANA PASÍV Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
a 

i Čislo l 
)riadku\ 

---------·--------~------·-·--··-···--·----·-·+····_c:·--+·-----· .......... ·--·········-- ..... ·~---- ··---· --·······-· -·-········---·-- ·1-·······-···-····· ·····--············-···· ······-·--·s·.C--·-·············· 

Dit"JO~bé rezervy r. 119 + r. 120 i 118 l 
. l 

B.ll. 

11191 
1---+-..:.-----------------·-+-- --··--···-----··-------------------+--------·------------1 

8.11.1. Zákomé rezervy (451A) 

2. Ostat1é rezervy (459A. 45XA) 1120 

B.lll. 
! 

Dlhocbbé bankové úvery (461A, 46XA) l121 
l 

289810 

Krátk~dobé záväzky i i 2 6 7 8 5 5 
B.IV. súéet(r. 123 + r. 127 až r. 135) ) 122 l 
f----+---------------------+------ -·-··----·----·-------··--·-··-----------+---------------·------------1 

B IV 1 Záväzky z obchodného styku ! 123 1 8 6 2 8 4 
· · · súčet(r. 124 až r. 126) i 

365022 

Záväzfo/ z obchodného styku voči prepojeným 1 

1.a. účtovnrm jednotkám (321A, 322A. 324A, /124 , 
325A. J26A. 32XA. 475A, 476A, 478A. 47XA) i l 

1.b. 

1.c. 

l 
2. Čistá hodnota zákazky (316A) J 127 f 

f--+---------------+-1---j-i ---------------·····------··-·---·--+------------------; 
Ostatne záväzky voči prepojeným účtovným i 128 / l 3· jednotkám (361A. 36XA, 471A, 47XA) i i 
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti i l / 

4. okrem záväzkov voči prepoJeným účtovným 1 129 ! 
jednotkám (361A. 36XA, 471A, 47XA) ~_j_ ____________________________ ' ---------------·------1 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, i 130 l 5· 365, 366, 367,368, 398A, 478A, 479A) j j 

Záväzky voči zamestnancom ( 131 1

1 
6· (331, 333, 33X, 479A) : 

1 

r-- --·-------~( --~------------

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) l 132 l 
i i 

4 2 9 9 8 

7·-r------··-2 4 3 4 

3 7 3 1 o 
2 3 o 3 6 

3 5 4 1 Daňové záväzky a dotácie i l 1 2 5 1 O 8· (341, 342,343,345,346,347, 34X) ! 133
1 

c-------------------------r---·-··t-·----·--·-----·-·-------------- ---------------------; 

9_ f3á/:t~~f7~)rivátových operácii [ 134 ~ 

Iné záväzky ' 135 1 7 1 6 
(372A, 379A, 474A. 475A. 479A, 47XA) , 1 1 3 2 5 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 l 136 1 8 2 o 3 1 8 1 1 o 
l 

1 8 1 1 o B.V.1./ Zákonné rezervy (323A, 451A) 1 137\ 1 8 2 O 3 , 
--t----·--·-··----·----t----~: -·····-··--·--------··-·-----------·-----r 

2., Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) [ 138 ; / 

/ Bežné bankové úvery i i 1 2 0 6t 11 7 1 4 7 
B.VI. 1 (221A, 231,232, 23X, 461A, 46XA) i 139 1 

···---~---------··---------···----·-··--------·-·-·' ··-··;·····-···--··-·-····-········-·· ... ---·------······-······-····-·-·--···-·-··-······-·--··· -·t···-········--·-···········-----·····-··-·-···--··-·-·-··--·-·--·--·-·----1 

B VIl l Krátkodobé finančné výpomoci ; 140 / !i 

. . (241, 249, 24X, 473A, /-/255A) ' 1 

c---, časové--;~~~;~~--------- ----- ·-· r~~~T-· ···· ···· -· --- ····-· ······ --···----·-·····--····t-···-···········---···-··----······--·- ---·--·-···--- -·-············-·------! 

· j súčet (r. 142 až r. 145) 
f----+--------·--------+----t--------------~--------r-----------------1 

C 1 l Výdavky budúcich obdobi dlhodobé ' 
. . i (383A) i 142 ! 
----i---------·-·-·----···--·----------··-·-·-·-f··-·--·+······--·· ---··-- ···--·········-·-······· ··--·-- ··-··-··-·---·--··---···t--·---·----··- ---------·--·---···-······· ----

2 [ Výdavky budúcich obdobi krátkodobé 143 i 
. '(383A) ' 

--~------------·----- --~--r----
3 j Výnosy budúcich období dlhodobé 

. (384A) 
. ---· ···-------- -------- ------ -· ----------------- ---------····- ·····--·-···-·-·--· - ----····· 

4 Výnosy budúcich období krátkodobé 
. (384A) 

-+--------
[ 144; 

- +--· 

' 145 l 

' ' 



l Výt~z ~3~oi ~ 
0
s
1
trát ll DIČ 2 O 2 O 4 6 9 4 b L Ili ČO j b U U L U f 1 j 11111111111111111111111111111 

Oz.na
čenie 

Text 

Skutočnosť 
éislo f---------- ------- ··· ------- ------ -----------T-ilezproštredne predchädzaT.:íce~;-

,,.dku i bežné účtovné obdobie l obdobie 

a J b c i 1 i 2 
: --~ 

• l Čistý obrat (čast' účt. tr. 6 podl'a l 01 1 2 7 7 9 3 1 O J 

----~ zákon~L------···--···--·---------------·----t---------l----------------·---------------·-----···---···-----·-··-------1-------- ----------------------- -·---------------- -------

** i Vý~osy z ho~podárskej činnosti spolu · 02 ' 3 1 1 6 1 5 1 1 2 6 9 2 O 8 3 
1 sucet (r. 03 az r. 09) 

l. i Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 4 9 1 5 

ll. ! Tržby z predaja vlastných výrobkov (601 l 04 2 7 2 8 O 4 7 2 3 O 1 O 7 3 
l 

' ' l ' 

Ili. l Tržby z predaja služieb (602, 606) j 05 l 5 1 2 1 4 j 8 8 8 8 3 
1------t--·----------------------------------·---------------L----+---------------------------------------------·-----------·--------------·-------l-----------------·-·-----------

IV. i Zmeny _stavu vnútroorganizačných za sob 
1 

06 i 1 3 8 2 7 9 l - 4 8 O 5 O 
: (+/-) (uctova skup1na ~-1 )_____ · [ 

1 
V. i Aktivácia (účtová skupina 62) 07 2 2 4 4 l 1 O 3 7 2 3 

. ----------------1---
204831 

------------+-------------------·------------------------------ ---·----------------------'----------f------------------------------------------ -
: Tržby z predaja dlhodobého nehmotného ; i 

Vl. l majetku, dlhodobého hmotného majetku a 08 1 

materiálu (641. 642) 3 3 2 

VIl. l Ostat~é výnosy z hospodársk~Jčinnosti i 09 r 1 7 Su S -3 5 l 2 4 6 1 Q 7 

~i;;,~:;:~;~~s~~~;;~~
6

~;~o:~~~o!u-~i -10-~-------------2-9--o-0--4--6--5-t------------ 2 5 6 2 7 3 8 
i r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26 ! ---+-- ·----------il'------------------1 

A Náklady vynaložené na obstaranie i 11 ! 4 6 i 1 4 
· predaného tovaru (504, 507) • l l 

1------ --------------·--------------------------------------·------- -+------------+------------------·-- ----· ----- ---·-------------------------------------+-------------------------------

B 'l Spotreba materiálu, energie a ostatných i 12 l 1 7 2 4 6 3 4 l 1 5 2 3 5 9 5 
· neskladovatel'ných dodávok (501. 502. 503)j : 

l 
C. i Opravné položky k zásobám(+/-) (505) 13 

~-------+··--·---------- ----------------------- .... .L __________ __L _______________ _ 

_ 1 14 1 1 7 2 1 -?·a--·l~---------------------------------1-43--883 
-----·---"--------------------------·---·------·----·-- _____________ [__ ____ +------------·------------------------------------------------------··--· -------·---------------·-------------·---------

D. l Služby (účtová skupina 51) 

1 E. l Osobné náklady (r 16 až r 19) i 15 ! 9 O 8 2 7 31 7 7 9 5 2 2 

6 4 4 3 3 3 i 5 4 6 2 1 5 E.1. Mzdové náklady (521. 522) 16 

------------- -------· -----r·--- ------ ---- ----------·--·-------·--·----------------------·----------
2 1 Odmeny členom orgánov spoločnosti a 17 ! 

3 ) Náklady na sociálne poistenie 18 ' 2 2 4 1 4 7 1 9 2 5 8 5 
· ! družstva (523) ~-

. ' (524, 525, 526) : l 

-4-. -t-~-:~:-~·::;:d~~~;~-~~;)- --- --- ---+-~9--; --- -- ------ --- --3-9 -7--9--3- -------------------- 4 o 7 2 2 

_' jo:'_' '''""y(o"""k"''"'53) +-''l . _ ~~_8 2 41 ····· . ---~_(l.~ 4 
l Odpisy a opravné položky k dlhodobému · , 

1----~~~~Tn~;~~a~e~~~~ ~1~~d~l)~=~~------~~~----- 3 9 5 1 O l 6 3 2 9 o 
6 3 2 9 o G 1 Jľdpisy dlhodobého nehmotného majetku ! 22 l 3 9 5 1 O l 

· · a dlhodobého hmotného majetku (551) ! i 
1 ------------ -----------·--------·-------- ------- -·------------------'--------+-----------·-- ------- ------ --- --- ----· ·- --··------------------------------·-- ---~----- -- - -----------------------·-·----------·--------

! Opravné položky k dlhodobému ! 1 

2. 1 nehmotnému majetku a dlhodobému i 23 il 1 

hmotnému majetku(+/-) (553) i ___j___ _____________ _ 

Zostatková cena predaného dlhodobého 
1 

24 ! 7 4 O 3~ 
majetku a predaného materiálu (541, 542) 1 

. ·---' .......... ----· i 
2 o 9 

1 
Opravné položky k pohl'adávkam (+/-) 25 3 2 6 3! 1 8 7 4 . (547) 

Ostatne náklady na hospodársku činnost 
(543. 544, 545, 546, 548, 549. 555. 557) 

-----------------·--+--- ----·------- ----------- ----l 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnosti (+/-) (r. 02 - r. 1 O) 

L MF SR(~. 18009/2014 
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r.:: uzpQD114 11 

1 1 Výkaz z:iskov a strát B DIČ 2 O 2 O 
l ÚčPOD2-01 U 

4 6 9 4 6 2 l IČO 3 6 o o 2 o 7 1 l 11111111111111111111111111111 --, 

l l Skutočnosť 

Ozna
čenie 

Text i č:isla '-~-~--~----~------- ------- ----------------- -bezprostr~dnepredchäct~-äjúce-l:ičtovn~-

)'i•dku bežné účtovné obdobie obdobie 

a 

VIli. 

b i c 

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + l 28 1 o 2 2 9 8 3 r. (J6 +- r. 07) • (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) J 
Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 ,-

2
-
9
--t--------------------1-·· 7 O 9 

+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44 
l 

Tržby z predaja cenných papierov a i 30 i 

2 

7 7 8 1 5 2 

2 2 

podielov (661) l 1 

---+------------------·-·--------··1--·------ ----·--···--·····----····-··--·····------.............. _______________________ -··- ···----------··--·--------------····-----··---
IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 1 31 

súčet(r. 32 až r. 34) i 

IX.1. 
Výnosy z cenných papierov a podielov l 
od prepojených účtovných jednotiek (665A) 

1

j

1 

32 l . 
Výnosy z cenných papierov a podielov -j-------

2. v podielovej účasti okrem výnosov l 33 l 
prepojených účtovných jednotiek (665A) i i 

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a il!. 
podielov (665A) _______ ,_! _

3
_
4
-+------------------------+-·------------------l 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku i J 

súčet (r. 36 až r. 38) ! 35 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku i 36 l 
X. 1. od prepojených účtovných jednotiek (666A) j 

Výnosy z krátkodobého finančného ma jet~-~-----·-···-·-----··---------- -----·---

2. v podielovej účasti okrem výnosov 1 37 1· 

prepojených účtovných jednotiek (666A) i 

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného l 38 ll 3
· majetku (666A) i 

c---- . ---------····--T-r·--------------------------~---------------------------------

xL Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) l, 39 i 8 1 1 

Výnosové úroky od prepojených , 40 li / 

X1. 1. účtovných jednotiek (662A) ) . . . . . --------------r----r--------------------~------------r -----------------
2. Ostatne vynosove uroky (662A) i 41 1 8 1 

l l . 
---c--------------------------------------:----r---·--------------------------------r-------------~-------

XII. Kurzové zisky (663) i 42 1 1 7 O 1 
! J 

XIII Výnosy z precenenia cenných papierov a l 43 l l 

1 1 

1 1 

· l výnosy z derivátových operácii (664, 667) l i ' 
7:-j-Os~:;~-é -vy_n_o-sy-z-fi-~:~;~:~-čin;~::t-i (-6~~-)- t~~-t·-----------~--- ------ ------------------ ---r~--- -----~ - -----------~- ---- ---------

l l r- ** Náklady na finančnú činnost' spolu r. 461 45 l 6 5 5 9 1 1 6-2 O 
+ r. 4 7 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54 ; l 1 

1---+-·-----------·--·-----~----.. i----- ----·-----------~-~----~----------·-·----+---·-----~-----------·--·-----------------

1 46 l K. 

L. 

Predané cenné papiere a podiely (561) 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 
(566) 

M. 1 Opravné položky k finančnému majetku 

l 

i 47 l 
l : 

l 48 i l (+/-) (565) l 

~-4--------------~-+--------------~-------~-------~-

N. l Nákladové úroky (r. 50+ r. 51) 49 2 4 6 4 1, 6 7 O 9 
....... ___ - .. ·f----~-------·-----------~---------~·-·~·-·+·-~~-+~---.. -· .... ·---~--~------· .... ~----~-~--~ .. ~------~- .... ~ .. ·----~ ................... t .. -·-~-.. ~-~--............. ____ ............ ~------...... _. ___ ~----~-----! 

! Nákladové úroky pre prepojené účtovné 
N. 1 · Jednotky (562A) 

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 

50 

1-...... --~--.. --- .. --~-~....... . .. ....... ~~ --- .... 
51 j 

. ~-~ ......... -;-~--~ ....... ,..... -~--........ 

o Kurzové straty (563) i 52 

i 

2 4 6 4 i 6 7 o 9 
--- ······-··· -- ..... --·-· ····-·· ---·-·-·T·· 

9 7 5' 1 7 2 
1----+------------~-~---------T----,-~-------~~---------- -----------t---------------------------------1 

i Náklady na precenenie cennych pap:erov a ; 53 ' ' 
P l náklady na derivátové operácte (564. 567) 

1 ~--- --~--.. t--· . ~·-------·-·---·~-~~---~------- ·---.. ...... .. .. ~ .. -~ ...... ~ . ... .. -~-......... ·- - ... --· ··~·"" .. _. ~-~+ .. ·-~ ............................. ~- -~--- .. ---. - -~-~~-----.. -· ....... ~ .. -·----.... -~·-! 

0 
1

1 Ostatné náklady na finančnú činnost' ' 54 i 3 1 2 0 ' 4 7 3 9 
. (568,569) ' 
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Ozna
čenie 

Text 

: : Skutočnosť 
i tislo ~-------------------·--···--·--------- l bezprostrecinepredchädza)úce -i.:lčtovné 
i riadku i bežné účtovné obdobie : obdobie 

l 

b : c i 1 2 a ~ 1 

••• 1 Výsledok hospodárenia z finančnej ' 55 - 4 8 5 O 
i činnosti (+/-) (r. 29 • r. 45) · 1 1 5 9 8 

·- ···-·---+·-···-··-·-· ·- -·. ··-- -···- ·······-··--··----·· 

117747 **** i Výsledok hospodárenia za účtovné . 56 i obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)! 2 1 o 8 3 6 
~- --------+'---+---

R. Daň z príJmov (r. 58 + r. 59) 57 7 9 3 3 2 7 5 1 7 8 

R.1. Daň z príjmov splatná (591. 595) 58 2 8 8 1 2 
' 

2. l Daň z príjmov odložená(+/-) (592) j 59 
1 

7 6 4 5 1 l 7 5 1 7 6 
-·--+-----·-------·-·--------·-----------········----··---········--···-----·--···--·-·~_···--··-·····-!---···-···------------··-·-----·---··-- ·······-·--·---··---·-·····--·-------·---+-·-·-----·-·-·-· ·----·-

s 1 Prevod podielov na výsledku hospodárenia ! 
60 

l 1 

· spoločníkom(+/- 596) · 
1 

• 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení (+/-) 
(r. 56 - r. 57- r. 60) 

L MF SR Č. 18009/2014 

61 1315041 
l 

4 2 5 6 9 
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Poznámky Úč POD 3-01 

Poznámky k 31. 12.2014 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

a) Obchodné meno a sídlo Účtovnej jednotky: 

VUP, a.s. 
Nábrežná 4 
971 04 Prievidza 

IČO 36 002 071 
DIČ 2020469462 

Účtovná jednotka VUP, a.s. (d'alej len Účtovná jednotka) bola založená dňa l. mája 1996 a do Obchodného registra 
Okresného súdu Trenčín, oddiel Sa., vložka 313/R, bola zapísaná dňa 5. mája 1996. 

b) Hlavnými činnost' arni Účtovnej jednotky sú: 

výskum a vývoj petrochemických a iných organických a anorganických 
syntéz a procesov, chemických špecialít a produktov malotonážnej chémie 

servisná a expertízna činnosť v oblasti ekológie 

služby analytickej chémie 

výroba chemických produktov, kozmetických, saponátových, čistiacich 
a leštiacich výrobkov 

c) Priemerný počet zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

od: 5.5.1996 

od: 5.5.1996 

od: 5.5.1996 

od: 5.5.1996 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 80,4 70,72 
zamestnancov 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 81 78 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 
Počet vedúcich zamestnancov lO 10 

d) Údaje o neobmedzenom ručení 
Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa §56 odst. 5 Obchodného 
zákonníka. 

e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka účtovnej jednotky k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa§ 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 43112002 z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od l. januára 2014 do 31. decembra 2014. 

O Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka účtovnej jednotky k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením dňa 24.6.2014. 
Účtovná závierka účtovnej jednotky k 31. decembru 2013 bola uložená do zbierky listín obchodného registra dňa 
6.11.2014. 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Materskou účtovnou jednotkou je spoločnosť Chemox Holding, s.r.o., Seberíniho 2, 821 03 Bratislava, povinnosť zostaviť 
konsolidovanú účtovnú závierku spoločnosť nemá. Akcie YUP, a. s. nie sú obchodovateľné na burze. 

E. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 43112002 Z. z. o účtovníctve, opatrením MF SR č. 23054/2002-
92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre 
podnikateľov a opatrením č. 4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom 
vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na 
zverejnenie pre podnikateov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších zmien. 
Menou pre vykazovanie je EURO. 
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DIČ 2020469462 

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej 
jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnost" bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho 
chodu svojej činnosti. 
Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na 
vykazované hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované náklady a výnosy za vykazované obdobie. Budúce udalosti 
a ich vplyv sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné výsledky môžu líšiť od 
účtovných odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto odhady a predpoklady: 

určenie doby použiteľnosti pri dlhodobom majetku, 
hodnotenie, či inkaso pohľadávok nie je spochybnené- vytvorením opravných položiek. 

(b) Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na 
dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti 
nákladov a výnosov. 
Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote (realizované cenné 
papiere a deriváty držané na obchodovanie), účtovná jednotka nevlastní. 
Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli 
konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a vychádzajú z platnej legislatívy, t.j. zákon o účtovníctve 
a súvisiace opatrenia. 

(c) Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
c) l Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od l. januára 2003 nie sú podľa 
rozhodnutia účtovnej jednotky úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku od !.júla 2010 nie sú podľa rozhodnutia účtovnej jednotky 
úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj účtovná 
jednotka neúčtuje. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Predpokladaná doba Metóda odpisovania Ročná odpisová 

l používania v rokoch sadzba v% 
Softvér 5 lineárna 20 
Oceniteľné práva (licencia) 8 lineárna 12,5 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1700 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Predpokladaná doba Metóda odpisovania Ročná odpisová 
používania v rokoch sadzba v% 

Stavby 30 lineárna 3,34 

Stroje prístroje a zariadenia 4 -12 lineárna 25-8,3 

Dopravné prostriedky 4-6 lineárna 25- 16,6 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna Jednorazový odpis 100 
-----
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c) 2 Cenné papiere a podiely 

IČO 36 002 071 
DIČ 2020469462 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej 
ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

c) 3 Zásoby 
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou). 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien. 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (prevádzková réžia). Správna réžia nie je 
súčasťou vlastných nákladov. 
Účtovná jednotka k zásobám opravné položky netvorila. 

c) 4 Zákazková výroba 
Účtovná jednotka o zákazkovej výrobe neúčtovala. 

c) 5 Zákazková výstavba nehnuteľnosti 
Účtovná jednotka o zákazkovej výstavbe nehnuteľností neúčtovala. 

c) 6 Pohl'adávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o nevymožitel'né pohl'adávky. Účtovná jednotka 
eviduje dlhodobé a krátkodobé pohľadávky. 

c) 7 Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka k peňažným prostriedkom a ceninám 
nebola vytvorená. 

c) 8 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím v súlade s platnými postupmi účtovania. 

c) 9 Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Účtovná jednotka tvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky 
a odvody k nim, odmeny a odvody k nim a na overenie účtovnej závierky. 

c) lO Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení. Účtovná jednotka eviduje dlhodobé a krátkodobé záväzky. 

c) ll Daň z príjmov 
Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Splatná daň z príjmov za rok 2014 je vo výške 22 % 
z daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné 
a odpočítateľné položky. 
Odložené dane (odložená dai1ová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou hodnotou majetku, účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať dai1ovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcnosti 
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c) 12 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. Účtovná jednotka výdavky budúcich období neeviduje. 

c) 13 Emisné kvóty 
Účtovná jednotka o emisných kvótach neúčtovala. 

c) 14 Dotácie zo štátneho rozpočtu 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie 
dotácie sa spoločnosti daná dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 
rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov 
a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

c) 15 Prenájom (lízing) 
Majetok prenajatý na základe leasingovej zmluvy vykazuje účtovná jednotka ako svoj majetok a účtuje ho na vecne 
príslušnom účte. 

c) 16 Deriváty 
Účtovná jednotka o derivátoch neúčtuje. 

c) 17 Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
Účtovná jednotka neeviduje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 

c) 18 Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka na menu euro už neprepočítavajú. 

c) 19 Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

l. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

IČO 36 002 071 
DIČ 2020469462 

a) Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od Ol. januára 2014 do 31. 
decembra 2014 je uvedený v tabuľke. 

Tbľk"l"ti a u a c. m ormacte o dlh db h "tk o o om ne motnom maJe u 

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý Aktivované 
Oceniteľné Ostatný Obstará van 

Poskytnuté 
nehmotný náklady na Softvér 

práva 
Good vil 

DNM ýDNM 
preddavky Spolu 

majetok vývoj naDNM 

a b c d e f g h i 

Prvotné 
ocenenie 

Stav na 
8688 148960 157648 

začiatku UO 

prírastky c o o 
úbytky c o o 
presuny c o o 
Stav na o 8688 148960 o o o o 157648 
konci UO 

Oprávky 

Stav na 
8688 140204 148892 

začiatku UO 

prírastky c 8756 8756 

úbytky o 
Stav na o 8688 14896C 
konci UO 

o o o o 157648 

Opravné o l položky 

Stav na o 
začiatku UO 

prírastky o 
úbytky o 
presuny o 
Stav na o o o o o o o o 
konci UO 

Zostatková o 
cena 

Stav na o o 8756 o o o o 8756 
začiatku UO 

Stav na o o o o o o o o 
konci UO 
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Tabuľka č. 2 informácie o dlhodobom nehmotnom majetku 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobý Aktivované 
Oceniteľné Ostatný Obstarávaný 

Poskytnuté 
nehmotný náklady na Softvér 

práva 
Good vil 

DNM DNM 
preddavky Spolu 

majetok vývoj naDNM 

a b c d e f g h i 

Prvotné 
ocenenie 
Stav na 

8688 148960 157648 
začiatku UO 

prírastky o o o 
úbytky c c o 
presuny o o o 
Stav na konci o 8688 148960 o o o o 157648 u o 
Oprávky 

Stav na 
8491 126918 135409 

začiatku UO 

prírastky 197 13286 13483 

úbytky o 
Stav na konci c 8688 140204 o o o u o o 148892 

Opravné 
položky 
Stav na o 
začiatku UO 

prírastky o 
úbytky o 
presuny o 
Stav na konci o o o o o o u o o o 
Zostatková 
cena 
Stav na o 197 22042 
začiatku UO 

o o o c 22239 

Stav na konci o o 8756 o c o c 8756 u o - - ·- - ·- -- - - ·- ·-
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Tabuľka č. l informácie o dlhodobom hmotnom majetku 

Bežné účtovné obdobie 

Samostatné Pestovatel'ské 
Základné 

Dlhodobý 
hnutel'né vecí celky 

stádo a Ostatný 
hmotný majetok 

Pozemky Stavby a súbory trvalých 
ťažné DHM 

hnutel'ných trávnatých 
zvieratá 

vecí porastov 

a b c d e f g 

Prvotné 
ocenenie 
Stav na 

22841 1002122 1254786 26497 
začiatku UO 

prírastky 89229 

úbytky 77364 

presuny c o o 
Stav na konci 

22841 1002122 1266651 o 26497 u o 
Oprávky 

Stav na 
831260 1214146 

začiatku UO 

prírastky 16251 21851 

úbytky 77364 
Stav na konci o 847511 1158633 o o o u o 
Opravné 
položky 
Stav na 
začiatku UO 

prírastky 

úbytky 

Stav na konci o o c o o o u o 
Zostatková 
cena 
Stav na 

22841 170862 4064C c 26497 
začiatku UO 
Stav na konci 

22841 154611 108018 o 26497 u o 

Obstaráva 
nýDHM 

h 

245402 

95781 

99295 

o 

241888 

o 

o 

245402 

241888 

IČO 36 002 071 
DIČ 2020469462 

Poskytnut 
é 

preddavky 
Spolu 

naDHM 

i i 

2551648 

185010 

176659 

o 

o 2559999 

2045406 

38102 

77364 

o 2006144 

o 

c 
c 

o o 

o 506242 

o 553855 
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Tabuľka č.2 informácie o dlhodobom hmotnom majetku 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Samostatné Pestovateľsk 
Základné Dlhodobý hnutel'né vecí é celky 
stádo a Ostatný 

Obstará v Poskytnuté 
hmotný Pozemky Stavby a súbory trvalých 

ťažné DHM 
aný preddavky Spolu 

majetok hnuteľných trávnatých 
zvieratá 

DHM naDHM 
vecí porastov 

a b c d e f g h i i 

Prvotné 
ocenenie 
Stav na 

22841 976992 1275664 26497 174642 2476636 
začiatku VO 

prírastky 25130 92015 117145 

úbytky 20878 21255 42133 

presuny o o o o o 
Stav na konci 

22841 1002122 1254786 o 26497 245402 o 2551648 vo 
Oprávky 

Stav na 
798628 1213974 2012602 

začiatku VO 

prírastky 32632 21050 53682 

úbytky 20878 20878 

Stav na konci o 831260 1214146 c o o o o 2045406 vo 
Opravné 
položky 
Stav na o 
začiatku VO 

prírastky c 
úbytky o 
Stav na konci c o o c o o o o c vo 
Zostatková 
cena 
Stav na 

22841 178364 61690 o 26497 174642 o 464034 
začiatku VO 

Stav na konci 
22841 170862 40640 o 26497 245402 o 506242 vo 

b) Informácie o spôsobe a výške poistenia dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 

Účtovná jednotka má majetok poistený v poisťovni Allianz Slovenská poisťovňa, č. poistnej zmluvy 938-840206112. 

l. Hnuteľný a nehnuteľný majetok 
2. Hnuteľný a nehnuteľný majetok 
3. Hnuteľný majetok 
4. Hnuteľný majetok 
5. Motorové vozidlá 
6. Poistenie predmetu lízingu 
7. Zásoby na sklade 
8. Zásoby na sklade 
9. Zásoby na sklade 

pre prípad poškodenia vodou 
poškodenie živelnou udalosťou 
krádež 
poškodenie a zničenie strojov 
zákonné a havarijné poistenie 
prístroje a motorové vozidlo 
živelná udalosť 
poškodenie vodou 
krádež 

výška poistenia O, 15 - 0,36 %o 
výška poistenia 2,4 - 3,2 %o 
výška poistenia 2 - 6 %o 
výška poistenia 6,3- 16,2 %o 

výška poistenia 3,2 %o 
výška poistenia l ,8 %o 
výška poistenia 2 - 6 %o 
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c) Informácie o dlhodobom hmotnom majetku, pri ktorom je zriadené záložné právo 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné 59 334 
právo 
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať 

d) Informácie o výskumnej činnosti 

Náklady vynaložené na výskum 

Projekt Náklady na výskum BO Náklady na výskum MO 
Príprava rozvojových programov 109 194 13 732 
Akrylátové estery o 146 663 
Acetylenic 156 440 179 598 
Bioglycerl 56 595 64 274 
Spolu: 322 229 404 267 

2) Dlhodobý finančný majetok 

O dlhodobom finančnom majetku Účtovná jednotka v bežnom účtovnom období ani v bezprostredne predchádzajúcom 
účtovnom období neúčtovala. 

Informácie o dlhodobom finančnom majetku, pri ktorom je zriadené záložné právo 

Účtovná jednotka neeviduje finančný majetok, na ktorom by bolo zriadené záložné právo. 

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnení v členení podľa 
jednotlivých zložiek súvahy; ak prostredníctvom tohto umiestnenia vykonáva účtovná jednotka v inej účtovnej jednotke 
podstatný vplyv alebo je vo vzťahu k nej materskou účtovnou jednotkou 

Účtovná jednotka neeviduje dlhodobý finančný majetok 

3) Zásoby 

úČtovná jednotka netvorila opravnú položku k zásobám. 
Účtovná jednotka má zásoby poistené- podl'a vyššie uvedeného. 
Účtovná jednotka nemá zriadené záložné právo na zásoby a ani žiadne obmedzenia pri nakladaní so zásobami. 

Údaje o zákazkovej výrobe 

Účtovná jednotka o zákazkovej výrobe neúčtovala. 

4) Pohl'adávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasleduJúcej tabul'ke: 
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Bežné účtovné obdobie 
stav OP tvorba OP Zúčtovanie OP z stav OP 

Pohľadávky Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia 
dôvodu zániku majetku z 

k 1.1. (zvýšenie) opodstatnenosti účtovníctva k31.12. 

a b c e f 

Pohľadávky z obchodného 
5 481 

styku 
3 263 866 7 878 

spolu_ 5481 3 263 o 866 7 878 
-- ---- -

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce aj aktuálne účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

Tabuľka č. l 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohl'adávky 

Odložená daňová pohľadávka 130591 130591 

Dlhodobé pohl'adávky spolu 130591 130591 

Krátkodobé pohl'adávky 

Pohľadávky z obchodného 
182138 44873 227011 

styku 

Daňové pohľadávky a dotácie 36971 36971 

Iné pohľadávky 25343 25343 

Krátkodobé pohl'adávky 
244452 44873 289325 

spolu 

Pohľadávky založené záložným právom 

Bežné účtovné obdobie 
Opis predmetu záložného práva Hodnota predmetu Hodnota pohl'adávky 

záložného _práva 
Pohľadávky kryté záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia 
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa 200000 zriadilo záložné právo x 

5) Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny (stravovacie poukážky) a účty v bankách. Účtami v bankách 
môže účtovná jednotka voľne disponovať. 

Prehľad jednotlivých zložiek finančných účtov 
Tabuľkač. l 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 1787 

Bežné bankové účty 3822 

Spolu 5609 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

1696 

5555 

7251 
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6) Krátkodobý finančný majetok 

Účtovná jednotka neeviduje krátkodobý finančný majetok. 

7) Časové rozlíšenie 

IČO 36 002 071 
DIČ 2020469462 

Účtovná jednotka účtovala o týchto položkách časového rozlíšenia: 

Opis položky časového rozlíšenia BO MO 
NBO dlhodobé, z toho: 38 304 43 776 

náklady na REACH 38 304 43 776 

NBO krátkodobé, z toho: 6 899 8 154 

náklady na odbornú literatúru 594 576 

poistenie 406 l 376 

náklady na REACH 5 472 5 472 

ostatné NBO 427 730 

PBO krátkodobé, z toho: l 509 191 

tel. poplatky, spotreba vody l 509 191 

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

l. Vlastné imanie 
a) Základné imanie 
Základné imanie sa v roku 2014 nezmenilo, jeho výška je 2 240 000 EUR. Základné imanie tvori 56 ks 
listinných akcií na meno v menovitej hodnote 40 000 EUR. S akciami nie sú spojené žiadne osobitné práva. 
Akcie nie sú priajté na regulovaný trh. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky je základné imanie splatené 
v celom rozsahu a v tejto hodnote je zapísané v obchodnom registri. 
b) Prehl'ad o pohybe vlastného imania 
Prehľad o pohybe vlastného imaniaje uvedené v časti P. 

c) Informácie o rozdelení účtovného zisku za predchádzajúce obdobie 
V bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období dosiahla účtovná jednotka zisk vo výške 42 568,96 EUR. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Účtovný zisk 42 568,96 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezerného fondu 4 257,00 

Prevod na neuhradenú stratu minulých rokov 38 311,96 

Spolu 42 568,96 

2. Rezervy 

Prehl'ad o rezervách je uvedený v nasledujúcej tabul'ke: 
Tabul'ka č l 

Bežné účtovné obdobie 
Názov položky 

Stav k 1.1. Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12. 

a b c d e f 

Krátkodobé rezervy, z toho: 181 JO 18203 18539 -429 18203 

nevyčerp.dovolenky a poistné 17110 11506 17539 -429 11506 

overenie účtovnej závierky 1000 1000 1000 1000 

odmeny a odvody k nim 5697 o 5697 
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Tabuľka č.2 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce obdobie 

Stav k 1.1. Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12. 

a b c d e f 

Krátkodobé rezervy, z toho: 9069 18110 9431 -362 18110 

nevyčerp.dovolenka a poistné 6715 17110 7077 -362 17110 

over.a zver.účt.závierky 1100 1000 1100 o 1000 

~dmeny a odvody k nim 125~ 125~ o o 
-- --- -- -

3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podl'a zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabul'ke: 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

záväzky po lehote splatnosti 46 813 

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do l roka 221 042 

spolu krátkodobé záväzky 267 855 

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti l až 5 rokov 22 282 

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov o 
spolu dlhodobé záväzky 22 282 

4. Informácia o odloženej daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom záväzku 
Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcej tabuľke 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

60617 

304 405 

365 022 

25 339 

o 
25 339 
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Tabuľka č. l 

Názov položky 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 
základňou, z toho: 

odpočítateľné 

zdaniteľné 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 
základňou, z toho 

odpočítateľné 

zdaniteľné 

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 

Sadzba dane z príjmov (v%) 

Odložená daňová pohľadávka 

Uplatnená daňová pohľadávka 

Zaúčtovaná ako náklad 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

Odložený daňový záväzok 

Zmena odloženého daňového záväzku 

Zaúčtovaná ako náklad 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

5. Sociálny fond 

Bežné účtovné 
obdobie 

100767 

100767 

6970 

6970 

586627 

22 

130591 

78689 

78689 

22169 

-2239 

-2239 

IČO 36 002 071 
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Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

110943 

110943 

o 

945605 

22 

209281 

28406 

28406 

24407 

213 

213 

T b '') h i' d vor a a cerpame socia ne o on . bh .. u v pne e u uctovn éh bd b' l d ., . b ľk oo o Ia su znazornene v nas e UJUCeJ ta u e: 
Bezprostredne 

Názov položky Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav SF 238 l 243 

Tvorba SF na ťarchu nákladov 6 360 5 001 

Tvorba SF spolu 6 360 5 001 

Čerpanie SF 6 485 6006 

Konečný zostatok SF 113 238 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa 
zákona o sociálnom fonde čerpá na dopravu, sociálne, zdravotné a iné potreby zamestnancov. 

6. Dlhopisy 

Účtovná jednotka o dlhopisoch neúčtovala. 

7. Bankové úvery 

Štruktúra bankových úverov a prijatých pôžičiek je uvedená v nasledujúcich tabuľkách: 
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Tabuľka č. l 

Suma istiny v 

úrok Dátum 
Suma istiny v príslušnej príslušnej mene za 

Názov položky Mena 
p.a.v% splatnosti 

mene za bežné účtovné bezprostredne 
obdobie predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e 

Dlhodobé bankové úvery 

Dlhodobé bankové úvery spolu o c 

Krátkodobé bankové úvery 

Prevádzkový kontokor.úver EUR 2,11 28.3.2015 1206 7147 
Krátkodobé bankové úvery 
spolu 

1206 7147 

Tabuľka č. 2 

S 
. . , 

1 
• . Suma istiny v príslušnej 

, , urna 1stmy v pns usneJ 
, 

1 
"k M urok Da turn b • , , • , mene za bezprostredne 

Nazov po oz y ena ", 
1 

. mene za ezne uctovne d h'dz . , , • , 
p.a. v -to sp a tnosti bd b. pre c a aJuce uctovne 

0 0 Ie obdobie 

a b c d e 

Krátkodobé pôžičky 

Prijatá pôžička EUR 6 30.9.2014 35 000 

Krátkodobé pôžičky spolu O 35 000 
- - ---- - - - ··---

8. Finančný prenájom 

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu sú uvedené v nasledovnej tabuľke 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Názov položky Splatnosť v rokoch Splatnosť v rokoch 

l laž5 viac ako 5 l laž5 viac ako 5 

a b c d e f g 

Istina o o 3765 659 

Finančný náklad o o 780 99 

Spolu o o o 4545 758 o 

Finančný leasing bol predčasne ukončený. Predmet leasingu bol odkúpený a následne predaný. 
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

l. Tržby za vlastné výkony a tovar 

IČO 36 002 071 
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Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných terirórií sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade 

Oblasť Chemické výrobky Kozmetické výrobky Služby 
odbytu(krajina) BO MO BO MO BO MO 

a b c d e f g 

Holandsko 1629397 1388911 
Nemecko 216300 154578 1380 1257 
Španielsko 1806 43450 
Veľká Británia 226523 86348 
Belgicko 4500 5880 
Česká republika 7694 8319 4973 307 
India 70705 
Taliansko 50517 88903 
Litva 3954 
Fínsko 6000 3000 
Rakúsko 795 
Ukrajina 111 
Slovenská republika 183723 179633 325909 337302 49723 87319 
spolu 2397165 1963771 330882 337302 51214 88883 

l. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Bežné Bezprostredne 
Zmena stavu 

účtovné predchádzajúce účtovné 
vnútroorganizačných zásob 

Názov položky obdobie obdobie 
Konečný Konečný 

Začiatočný stav BO MO 
zostatok zostatok 

a b c d e f 

Nedokončená výroba a polotovary 
1208 13025 20700 -11817 -7675 

vlastnej výroby 

Výrobky 238599 88503 128962 150096 -40458 

Spolu 239807 101528 149662 138279 -48133 

Manká a škody x x x 83 

Reprezentačné x x x 

Dary x x x 

Iné x x x 

Zmena stavu vnútro 
organizačných zásob vo výkaze x x x 138279 -48050 
ziskov a strát 



2. Aktivácia, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Názov položky BO MO 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 2244 103723 
aktivácia výrobkov na materiál do spotreby 2244 13886 
aktivácia dlhodobého hmotného majtku o 89837 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 175835 246107 

čerpanie dotácie zo ŠR-APVV 117362 216227 
čerpanie investičnej dotácie o 3789 
čerpanie dotácie zo ŠR- ÚPSVaR 43690 4790 
výnosy z druhotných surovín 1285 13746 

refundácia nákladov 4358 5518 

ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 9140 2037 

Finančné výnosy, z toho 1709 22 
Kurzové zisky, z toho: 1701 ll 
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 866 8 
ostatné významné položky finančných výkazov, z toho: 
výnosy z finančných investícií 
výnosové úroky 8 ll 

--·------- - -

Účtovná jednotka výnosy z mimoriadnej činnosti neúčtovala. 

3. Čistý obrat 

Čistý obrat spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom (§ 19 ods. l písm. a) 
zákona o účtovníctve) je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Bežné účtovné 
Bezprostredne 

Názov položky 
obdobie 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 2728047 2301073 

Tržby z predaja služieb 51214 88883 

tržby za tovar 49 15 

Výnosy zo zákazky 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 

Čistý obrat spolu 2779310 2389971 
-- - - - ·-

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

l. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnost', finančné a mimoriadne náklady 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, ostatných nákladoch na 
hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch je mázomený v nasledujúcej tabuľke: 
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Názov položky 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 

náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 

ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 

opravy a udržiavanie 

cestovné náklady 

náklady na reprezentáciu 

prenájmy 

náklady na dopravné skužby 

spojové a telekomunikačné služby 

stočné 

mechanické čistenie odpadových vôd 

ostatné služby 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 

príspevky právnickým osobám 

pokuty a penále 

poistenie majetku 

odpis zmarenej investície 

náklady na REACH 

ostatné náklady na hospodársku činnosť 

kurzové straty, z toho: 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje UZ 

ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 

nákladové úroky 

ostatné finančné náklady 

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

Názov pložky 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasnch rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 

l pohľadávka neúčtovala 
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov i iných nárokov a odpočítateľných dočasných 
rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová 

l pohľadávka 
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov 

BO 

BO 

172170 

1000 

1000 

9977 

738 

480 

19016 

25803 

13203 

5002 

36082 

60869 

28342 

1494 

7 

9801 

10066 

5472 

1502 

975 

2464 

3120 

MO 
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MO 

143883 

1000 

1000 

8251 

1288 

165 

16647 

16319 

13490 

7305 

20938 

58480 

33327 

1459 

736 

18187 

11476 

1469 

172 

8 

6709 

4739 

31 681 
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Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

Názov položky účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v% Základ dane Daň Daň v%! 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred 
210836 x 100% 117747 x 100% 

zdanením, z toho 

teoretická daň x 46383,92 22% x 27081,81 23%1 

daňovo neuznané náklady 15278 3361,16 2% 6155 1415,65 l% 

Výnosy nepodliehajúce dani -6121 -1346,62 -l% -4188 -963,24 -l% 

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

Umorenie daňovej straty -219993 -48398,46 -23% -119714 -27534,22 -23% 

Zmena sadzby dane 

Iné 

Spolu o o 0% o o 0% 

Splatná daň z príjmov x 2881 0% x 2 0% 

Odložená daň z príjmov x 76451 36% x 75176 64% 

Celková daň z príjmov x 79332 36,26% x 75178 63,85% 

Odložená daň bola účtovaná u všetkých dočasných rozdieloch. 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚV AHOVÝCH ÚČTOCH 

Prehľad o podsúvahových účtoch: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostrene 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Materiál CO 3389 3389 

Majetok vo výpožičke z MH SR 1676 1797 
------

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

l. Prípadné ďalšie záväzky 

Účtovná jednotka podmienené záväzky nepredpokladá, neevidovala ich ani v predchádzajúcom období. 

2. Podmienený majetok 

Účtovná jednotka neeviduje podmienený majetok. 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Členom štatutárnych a dozorných orgánov neboli poskytnuté žiadne záruky ani pôžičky. 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAH OCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

Účtovná jednotka nemá povinnost' vykazovat' ekonomické vzťahy so spriaznenými osobami. 
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O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2014 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významé skutočnosti, ktoré by ovplyvnili 
výsledok hospodárenia spoločnosti za rok 2014. 

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Tabuľka č. l 

Bežné účtovné obdobie 
Položka vlastného imania stav stav 

1.1.2014 prírastky úbytky presuny 31.12.2014 
a b c d e f 

Základné imanie 2 240 000 o o 2 240 000 

Ostatné kapitálové fondy 130 000 130 000 o o 

Oceň.rozdiely z precenenia majetku a záväzkov o o o o o 

Oceň.rozdiely z kapitálových účastín o o o o 
Zákonný rezervný fond IO 893 4 257 o o 15 150 

Neuhradená strata minulých rokov -l 259 954 -38 312 o -l 221 642 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
42 569 131 504 42 569 o 131 504 

obdobia 

1163 508 135 761 134 257 o 1165 012 

Tabuľka č 2 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania stav stav 
1.1.2013 prírastky úbytky presuny 31.12.2013 

a b c d e ť 

Základné imanie 2 240000 o o o 2 240 000 
Ostatné kapitálové fondy o 130 000 o o 130 000 
Oceň.rozdiely z precenenia majetku a o o o o o 
záväzkov 
Oceň .rozdiely z kapitálových účastín o o o o o 
Zákonný rezervný fond 10 893 o o o IO 893 
Neuhradená strata minulých rokov -921 761 -338 193 o o -l 259 954 
Výsledok hopodárenia bežného účtovného 

-338 193 42569 -338 193 o 42 569 
obdobia 

990 939 -165 624 -338 193 o 1163 508 

Základné imanie sa v priebehu roka nemenilo. 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2014 vo výške 131504,34 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

- prídel do zákonného rezervného fondu vo výške 13 151 EUR 
- neuhradená strata minulých rokov 118 353,34 EUR 
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R. PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

VÝKAZ CASH FLOW k 31.12.2014 
Oznac. TEXT Riadok BO MO 

PEŇAŽNÉ TOKY Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI l 
ZiS Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 2 210 836 ll7 747 
Al. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hospodársky výsledok 3 50 684 19 951 
Al. l. Odpisy DNHM (+) 4 39 510 63 290 
Al.2. Zostatková hodnota DNHM účtovaná do majetku /nie predaj/ ( +) 5 o o 
Al.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku ( +) 6 o o 
Al.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv(+/-) 7 o o 
Al.5. Zmena stavu opravných položiek(+/-) 8 -2 397 l 658 
Al.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia(+/-) 9 5 409 -51 703 
Al.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov(-) lO o o 
Al .S. Úroky účtované do nákladov(+) ll 2 434 6709 
Al.9. Úroky účtované do výnosov(-) 12 -8 -ll 
Al.lO. Kurzový zisk k peňažným prostriedkom a ekvivalentom ku dňu záv.(-) 13 -866 o 
Al.ll. Kurzová strata k peňažným prostriedkom a ekvivalentom ku dňu záv.(+) 14 o 8 
Al.l2. Výsledok z predaja DM ( +1-) 15 12 819 o 
Al.l3. Ostatné položky nepeňažného charakteru ( +1-) 16 -6 217 o 
A2. Zmeny stavu pracovného kapitálu 17 -22317 -150518 
A2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti ( -/+) 18 223 254 -121 432 
A2.2. Zmena stavu záväzkov zprevádzkovej činnosti(+/-) 19 -80 003 -69 468 
A2.3. Zmena stavu zásob ( -/+) 20 -165 569 40 382 
A2.4. Zmena stavu kratkodobeho fin. majetku s výnimkou(-/+) 21 o o 
A** Peňažné toky z prevádzkovej činnosti númo osobitne uvádzaných 22 239 202 -12 822 
A3. Úroky prijaté ( +) mimo B 23 8 ll 
A.4. Úroky zaplatené (-) mimo C 24 -2 434 -5 608 
AS. Prijaté na dividendy a podiely na zisku ( +) mimo B 25 o o 
A6. Vyplatené dividendy a ine podiely na zisku(-) mimo C 26 o o 
A* Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 27 -236 776 -18 419 
A7. Výdavky na daň z príjmov vztahujuca sa na prev.činnosť (-/+) 28 l -2 
A8. Príjmy mimoriadneho charakteru vztahujuce sa na prev.činnosť (+) 29 o o 
A9. Vydavky mimoriadneho charakteru vztahujúce na na prev.činnosť (-) 30 o o 
A Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 31 236 777 -18 419 

PEŇAŽNÉ TOKY Z INVESTIČNEJ ČINNOSTI 32 
B.l. Výdavky na obstaranie DNM ( -) 33 o o 
B.2. Výdavkyna obstaranie DHM (-) 34 -95 781 -92 015 
B.3. Výdavky na obstaranie DFM (-) 35 o o 
B.4. Príjmy z predaja DNM (+) 36 o o 
B.5. Príjmy z predaja DHM (+) 37 o o 
B.6. Príjmy z predaja DFM ( +) 38 o o 
B.7. Výdavky na dlhodobé pôžičky- poskytnuté vrámci konsolid.celku (-) 39 o o 
B.8. Príjmy z dlhodobých pôžičkiek- vrátených vrámci konsolid.celku ( +) 40 o o 
B.9. Výdavky na dlhodobé pôžičky- poskytnuté mimo konsolid.celku (-) 41 o o 
B.lO. Príjmy z dlhodobých pôžičkiek - vrátených mimo konsolid.celku ( +) 42 o o 
B.ll. Príjmy z prenájmu majetku používaného a odpisovaného nájomcom ( +) 43 o o 
B.l2. Úroky prijaté ( +) mimo A3 44 o o 
B.l3. Prijaté na dividendy a podiely na zisku(+) mimo A.5. 45 o o 
B.l4. Výdavky súvisiace s derivátmi(-) mimo C 46 o o 
B.l5. Príjmy súvisiace s derivátmi ( +) mimo C 47 o o 
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B.l6. Výdavky na daň z príjmov vzťahujucej sa na inv.činnosť (-/+) 

B.17. Prijmymimoriadneho charakteru vztahujuce sa na inv.činnosť (+) 

B.18. Vydavk_y_ mimoriadneho charakteru vztahujúce na na inv.činnosť (-) 

B.l9. Ostatné príjmy vzťahujuce sa na inv.činnosť (+) 

B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce na na inv.činnosť (-) 

B. Čisté peňažné toky z investične.i činností 
PEŇAŽNÉ TOKY Z FINANČNEJ ČINNOSTI 

C.l. Peňažné tokyvo vlastnom imaní 

C.l.l. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov ( +) 

C.l.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania ( +) 
C.l.3. Prijaté peňažné dary ( +) 

C.l.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi(+) 

C.l.5. Vjdav~ na obstaranie vlastnľch akcií a obchodných j>Odielov (-) 

C.l.6. Výdavky zo znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou(-) 

C.l.7. Výdavky na v_ľl)lateniepodielu na vlastnom imaní (-) 

C.l.8. Výdavky z iných dôvodov(-) 

C.2. Peňažné toky z dlhodobých záväzkov a krátk.záväzkov z fin.činnosti 

C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov(+) 

C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov(-) 

C.2.3. Príjmy z úverov(+) 

C.2.4. Výdaje na splácanie úverov ( -) 

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek(+) 

C.2.6. Výdaje na splácanie pôžičiek (-) 

C.2.7. Výdaje na úhradu záväzkov z používania majetku(-) 

C.2.8. Výdaje na úhradu záväzkov za prenájom súboru vecí (-) 

C.2.9. Príjmy z ostatných záväzkov 

C.2.10. Výdaje na ostatné záväzky 

C.3. Úroky zaplatené (-) s výnimkou A.4. 

CA. Vyplatené dividendy apodiely_ na zisku ( +) mimo A.6 

C.5. Výdavky súvisiace s derivátmi(-) mimo B.14 

C.6. Príjmy súvisiace s derivátmi(+) mimo B.l5 

C.7. Výdavky na daň z príjmov vztahujuca sa na fin.činnosť ( -/+) 

C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vztahujuce sa na fin.činnosť ( +) 

C.9. Vydavky mimoriadneho charakteru vztahujúce na na fin.činnosť (-) 

C. Čisté peňažné toky z finančnej činností 
D. Čisté zv_išenie alebo zníženiepeňažných prostriedkov 

E. Stav pen. prostriedkov a ekvivalentov na začiatku obdobia 
F. Zostatok pen. prostriedkov a ekv. na konci obdobia pred zoh!'. G 
G. Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekviv. ku dňu záv.(+/-) 

H. Zostatok_pen._prostriedkov a ekvivalentov na konci obdobia 

Kontrolný vypočet 

IČO 36 002 071 
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--r------ -------
48 o o 
49 o o 
50 o o 
51 o o 
52 o o 
53 -75 614 -92 015 

54 

55 -130 000 130000 

56 o o 
57 o o 
58 o o 
59 o o 
60 o o 
61 o o 
62 o o 
63 o o 
64 -33 641 o 
65 o o 
66 o o 
67 2 304 748 2 784 882 

68 -2 298 807 -2 654 785 

69 o o 
70 -35 000 o 
71 -4 458 -13 746 

72 o o 
73 6 360 5 001 

74 -6 484 -6006 

75 -30 -l 101 

76 o o 
77 o o 
78 o o 
79 o o 
80 o o 
81 o o 
82 -163 671 114 245 

83 -2 508 3 811 

84 7 251 3 448 

85 4 743 7 259 

86 866 -8 

87 5 609 7 251 

88 o o 
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